



## **КРАСАВИЦЫ В ПОГОНАХ. Следствие — это женское дело**



**В канун Международного женского дня по уже сложившейся традиции мы рассказываем о женщинах в системе Следственного комитета России: о профессионалах своего дела, о тех, кто хранит тепло домашнего очага и является примером мудрости, сострадания, понимания, кто может поспорить по стойкости духа с опытным следователем-мужчиной. Они покоряют улыбками, согревают взглядом, лечат добрым словом. Они – красавицы в погонах.**

- Следствие – это женское дело, - твердо заявляет Екатерина Козлова, следователь по особо важным делам управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю. – Мы более усидчивы, скрупулезны, с присущим нам спокойствием взвешиваем и анализируем все обстоятельства.

Екатерина Козлова окончила с красным дипломом «Институт юстиции» Саратовской государственной академии права, второе высшее образование получила по финансовой специальности. На выбор профессии повлиял достойный пример родных людей, носивших погоны и защищавших Родину – прадедушка и дядя были военнослужащими.

Милый образ девушки в погонах у подследственных разрушается с первых же минут допроса.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

А дела в производстве у следователя Козловой - коррупционной и экономической направленности, в отношении организованных преступных групп. Екатерина Андреевна констатирует: «Я очень строгий следователь».

Сейчас строгая красавица в погонах расследует уголовные дела в отношении бывших должностных лиц правоохранительных органов, руководства крупного госпредприятия. Важная задача в процессе установления объективной истины, считает Екатерина, приложить максимум сил и знаний, чтобы помочь людям. Ведь для большинства пострадавших граждан следователь в процессе совместной борьбы за восстановления их прав становится близким человеком, добрым товарищем. Так, в адрес Главного следственного управления поступили благодарности от жителей Симферополя, которые просили выразить самые искренние слова признательности за профессионализм следователя Екатерины Козловой: офицер расследовала уголовное дело по факту невыплаты зарплаты сотрудникам предприятия на сумму в 35 миллионов рублей. В ходе следствия ею было грамотно выстроено взаимодействие с подследственным руководителем, который погасил задолженность перед персоналом.

Дома наш особо важный офицер рисует пейзажи - Екатерина на протяжении многих лет занималась в художественной школе. И хотя профессия следователя не имеет часовых рамок, все же, переступая порог дома, важно переключаться, чтобы сохранить себя для близких и будущих успехов на работе.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1601633>